
Questionario di gradimento

Centro Estivo per l’infanzia 2023



Informazioni relative al target del questionario di gradimento

Il questionario è stato inviato a n. 168 famiglie iscritte al servizio C.E.I.
(Centro Estivo per l’Infanzia) del Comune di Rho.
Le famiglie hanno risposto tra la seconda metà del mese di luglio e la prima
metà del mese di settembre 2023.
Le risposte registrate sono state n. 63.
Ogni domanda ha previsto 5 possibilità di risposta, così suddivise e colorate
nell’elaborazione dei dati secondo la seguente legenda:

per nulla
poco

abbastanza
quasi sempre
del tutto



Complessivamente, il servizio ha soddisfatto le vostre aspettative?
Poco
2% Abbastanza

3%

Quasi sempre
12%

Del tutto
83%



Gli orari del servizio (entrate, uscite, …) hanno soddisfatto i vostri bisogni?

Abbastanza

Quasi sempre
17%

8%

Del tutto
75%



Le comunicazioni riguardanti il centro estivo sono state efficaci?
Poco
12%

Abbastanza
6%

Del tutto
68%

Quasi sempre
14%



Un intervento educativo efficace dipende anche dall’alleanza tra bambini/e,
famiglie, maestri/e. Avete percepito questa alleanza?

Abbastanza
5%

Quasi sempre
10%

Del tutto
85%



Un intervento educativo efficace dipende dalla valorizzazione dei punti di forza
e delle potenzialità del/la bambino/a. Le comunicazioni di maestri, maestre e del

coordinatore riguardanti vostro/a figlio/a hanno avuto queste attenzioni?
Abbastanza

Quasi sempre
10%

3%

Del tutto
87%



La competenza educativa di maestri e maestre
è stata all'altezza delle vostre aspettative?

Abbastanza
15%

Del tutto
70%

Quasi sempre
15%



Il Centro Estivo nasce come esigenza per conciliare gli impegni lavorativi.
È stato così per voi?

Poco
3%

Abbastanza
9%

Quasi sempre
11%

Del tutto
75%



Il Centro Estivo è occasione perché i/le bambini/e sperimentino
nuove modalità educative e didattiche.

Quanto avete percepito questo direttamente da vostro/a figlio/a?
Poco
15%

Abbastanza
5%

Del tutto
65%

Quasi sempre
15%



Cooperativa LaFucina utilizza il metodo del Coaching Umanistico
applicato all'infanzia. Ne siete a conoscenza?

sì
15%

no
75%


